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 Лидер Јединствене Србије Драган Марковић - Палма изјавио је да се јутрос
самоиницијативно јавио у Више тужилаштво у Јагодини где је затражио "да се испитају
сви наводи" потпредседнице Странке слободе и правде (ССП) Маринике Тепић, која га
је оптужила да на "журкама" које за политичке и пословне партнере прави у Кончареву и
Јагодини подводи и малолетне девојке. Марковић, који је и председник Скупштине града
Јагодине, на конференцији за новинаре у том граду рекао је да је од тужилаштва
затражио "да убрза процес јер је јавност узнемирена" и да "очекује да већ од сутра
крене истражни поступак и да се тај поступак брзо заврши".

  

Он је казао да је „по џемперу“ препознао ко је мушкарац, чији је идентитет био заштићен,
који је на јучерашњој конференцији за новинаре ССП изнео оптужбе на његов рачун
наводећи да је лично сведочио таквим догађајима, кога је идентификовао као „човека с
брадом Бранислава Радосављевића“, и додао да ће и он морати да да изјаву.

  

„Они треба да објасне ко су та деца, ко су те девојке, које су то жене које су наводно
биле на тим местима које они помињу и да се ту десило то што су они навели. Одговорно
тврдим: све је чиста лаж. Због овога неко мора у затвор, или Мариника Тепић или ја. У
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затвор ће ићи онај ко лаже. Мариника Тепић ће морати све да докаже“, рекао је
Марковић а пренела је градска управа у Јагодини.

  

Он је најавио да ће „жене које су запослене у јавном сектору у Јагодини, односно већина
њих, тужити Маринику Тепић, јер је она изјавила на једној телевизији како те жене
добију његов број телефона, па се јаве за дружење, а онда, која се наводно добро
дружи добије посао“.

  

„Ово је покушај да се девалвира све оно што сам ја радио у овом граду од 2004. године и
да ме уваљају у блато. Неће успети у томе, али мораће да објасне све што су причали и
да дођу ти које помињу, али нема ко да дође, јер је све чиста лаж. Ја имам три унуке и
да им неко уради то што наводе да сам ја урадио, ја би то завршио по хитном поступку“,
казао је Марковић.

  

Марковић је питао да, када би била истина то што Мариника Тепић тврди – да су
подвођене малолетнице, „имају ли та деца родитеље“.

  

„Што, не смеш да се бориш за своје дете. Све је чиста лаж и намештаљка. Али не могу
тим лажима да успоре мој публицитет и Србија врло добро зна да сам ја домаћин и да на
такве ствари никада у животу не бих ни помислио. Осуђујем све оне који се тако односе
према деци и малолетним лицима. Много ставки има које треба да објасни Мариника
Тепић и њен газда (председник ССП Драган) Ђилас“, рекао је Марковић.

  

Према његовим речима хотел „Алфа“ у Кончареву, и ресторан „Тигар“ у Јагодини, који се
наводе као места у којима су се дешавала подвођења „жена, девојака и девојчица“, како
је јуче навела Мариника Тепић, нису у његовом власништву „нити се у тим објектима било
шта дешавало што они наводе“.

  

Мариника Тепић је јуче на конференцији за новинаре навела да је Драган Марковић
Палма у Кончареву и Јагодини подводио и „девојчице од 15, 16, 17 година“, које су
након његових „журки“ са политичким и пословним пријатељима остајале „са њим или
са њима“.
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Мушкарац чији је идентитет био заштићен је у видео сведочењу рекао да су девојчице на
лицу места напијале и подводиле „хостесе које су фиктивно запослене у јагодинским
јавним предузећима“, као и да му је једном приликом пријатељица која је радила као
хостеса испричала да је након једне такве журке одвела девојчицу од 15-так година у
собу изнад просторија РТВ Јагодине „где је Палма чекао го“, и где је оставио неко време
иако је девојчица плакала.

  

На конференцији за новинаре у просторијама ССП је речено и да је Палминим журкама
присуствовао и лидер Социјалистичке партије Србије (СПС) Ивица Дачић, као и
функционер те странке Александар Антић, као и власници Коперникуса и „Кнез
петрола“.

  

(Бета)
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